パソコンによる【食物連鎖シミュレーション】rensa2.exe　演習プリント

※次の①～⑥の実験を行い、気づいたことを書きなさい。また、なぜそのようになると思いますか。あなたの考えを書きなさい。
①[植物→草食動物Ａ]を選んで、そのままの数値で[開始]してください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

② ①のうち、草食動物Ａの移動力を[25]に変更して、[開始]してください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

③[データﾘｾｯﾄ]し、[植物→草食動物ＡとＢ(草食動物の競合)]を選んで、そのままの数値で[開始]してください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

④[植物→草食動物Ａ]を選んでください(これで①と同じです)。このうち、草原の回復力を[２]に変更して、[開始]してください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

⑤[データﾘｾｯﾄ]し、[植物→草食動物Ａ→肉食動物Ａ]を選んで、[開始]してください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

⑥各数値は④と同じ(草原の回復力を[２]に変更)にして、[植物→草食動物Ａ→肉食動物Ａ]を選んで、[開始]してください。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

⑦[植物→草食動物Ａ→肉食動物Ａ→肉食動物Ｂ]を選んで、[開始]してください。どの生物も滅びることなく第200季以上ｼﾐｭﾚｰｼｮﾝが続くように各数値を調整し、その数値を書きなさい。

　　(もし、どうしても第200季を超えられなければ、もっとも生きのびた各数値を記入してください)

	草食動物Ａ
	肉食動物Ａ
	肉食動物Ｂ
	草　原

	個体数
	　　 ひき
	個体数
	　　 ひき
	個体数
	　　 ひき
	よこ
	　　　　km

	寿命
	　　　季
	寿命
	　　　季
	寿命
	　　　季
	たて
	　　　　km

	移動力
	　　　km
	移動力
	　　　km
	移動力
	　　　km
	回復力
	　　　　 季

	出産数
	　　 ひき
	出産数
	　　 ひき
	出産数
	　　 ひき
	※あなたが実験して、

もっとも生きのびた季

	生殖力
	　　　％
	生殖力
	　　　％
	生殖力
	　　　％
	


	
	
	捕獲力
	
	捕獲力
	
	最大 → 　　　　　季


⑧ ⑦までできた人は各数値を変えて、いろんなｼﾐｭﾚｰｼｮﾝのようすを観察してみましょう。

　　　　　組　　　　　番　名前　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　_

